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Wyszków,  14-09-2017r. 
ZP.271.24.2017 
 

Wykonawcy 
 
dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Udzielenie i obsługa bankowa kredytu 
w wysokości 20 597 418,14 zł na okres 7 lat z przeznaczeniem na częściowe sfinansowanie 
planowanego deficytu budżetu Gminy Wyszków związanego z realizacją zadań inwestycyjnych oraz 
spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego               
o wartości zamówienia powyżej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 
ustawy Prawo zamówień publicznych. 
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SIWZ (2) 
 
                   Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych 
(tekst. jedn. Dz. U. z 2017r poz. 1579) informuję, że do zamawiającego wpłynęły zapytania do treści 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia:  
 
 

Pytanie 1. 
Formularz cenowy, pkt 2 Odsetki od udzielonego kredytu – liczymy : 

       1,73% + marża % x (razy) 72.447.825 = 
 
      Odpowiedź: Tak, potwierdzamy zgodnie ze wzorem. 
 

 
Pytanie 2. 
Oferta złożona do 21.09.2017r. ma zawierać: 
- formularz ofertowy 
- JEDZ 
- dowód wniesienia wadium 
- formularz cenowy 
- pełnomocnictwa (osób podpisujących ofertę) 
 
Odpowiedź: Tak, potwierdzamy. 

 
 

  
 

Burmistrz Wyszkowa 
Grzegorz Nowosielski 


